:
ТЕХНИЧКИ ОПИС
Набавка и монтажа мобилијара у парковима у Кладову
Локација: 
Игралишта се налазе у оквиру Градског парка „Језеро“ у Кладову (кп бр.4622 КО Кладово). 

Анализа постојећег стања: 
Дечја игралишта која су предмет ЈН су изграђена и опремљена реквизитима. Налазе се у оквиру парка на узвишењу (висинска разлика је око 2,2м) са прилазним стазама од бехатон плоча оивиченим парковским ивичњацима. Подлога за игру деце је камени агрегат (облуци) и песак. Осим реквизита за игру деце игралишта су опремљена клупама и кантама за смећа, а и чесмом са пијаћом водом. Површина игралишта су следећа: 

· Игралиште 1 је површине 700м²

·  Игралиште 2 је површине 500м² (јн се обрађује 300м²)

Архитектонско-урбанистичко решење:
Планира се уклањање постојећих реквизита, темеља и ископ игралишта 30цм до коте тла. Након израде бетонских темеља за нове реквизите следи насипање подлоге од камених облутака гранулације 4-8мм у слоју од 30цм. Након тога се врши монтажа реквизита и то:

· Игралиште 1 је планирано са класичним реквизитима (мултифункционални комплекси, љуљашке са два седишта, љуљашка гнездо, клацкалице, њихалице, пењалице-пирамиде и интерактивни панои)

· Игралиште 2 је планирано са мултифункционалним комплексима у облику брода и рибарске мреже.

Након монтаже реквизита неопходно је прилазне стазе и зеленило вратити у првобитно стање, поставити инфо таблу, очистити игралишта, извршити сертификацију и предају истих.

Све реквизите монтирати и предметне радове извести у складу са Правилником о безбедности дечјих игралишта.  
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